



"САРОВСКАЯ СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "САРОВСКАЯ СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ", ОБЩЕСТВО С СОБСТВЕННОСТЬ ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Наимонование вила полтольности

:

Регион Нижегородская область

ИНН 5254029411

ОГРН 1045207006570

ОКПО 72312700

OKATO 22503000000

Расшифровка Саров

OKATO

KOLOKBAL TAL

Сведения о видах экономической деятельности

код Оквэд	IVIII	паименование вида деятельности
66	Группа	Страхование
66.03.1	Основной	<u> Добровольное медицинское страхование</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"САРОВСКАЯ СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"САРОВСКАЯ СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"САРОВСКАЯ СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "САРОВСКАЯ СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

МЕДИЦИНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 04.06.2004. Компания "САРОВСКАЯ СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 607190, НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г САРОВ, УЛ ГОРЬКОГО Д 36 и специализируется на Добровольное медицинское страхование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5254029411, ОГРН 1045207006570, ОКПО 72312700.